

Маленькие скрипачи растрогали слушателей до слез

26.10.2015

В минувшую пятницу в филиале «Дорогомиловский» территориального центра социального обслуживания «Фили-Давыдково» состоялся концерт детской музыкальной школы имени А. Александрова.

Центр социального обслуживания и школа имени Александрова сотрудничают уже много лет. Маленькие артисты частенько приходят в гости к подопечным центра, чтобы подарить им свои самые любимые мелодии.

Концерт начался с выступления ансамбля скрипачей «Малютка», юные музыканты исполнили произведения «Песенка» и «Лошадка». К слову, самому маленькому участнику коллектива, Елисею, всего два года и семь месяцев.

– В ансамбле участвуют и его сестренки – Микаэла и Эмилия, – рассказала бабушка Елисея Тамара Дмитриевна. – Они лишь чуть-чуть постарше. И внуку, и внучкам очень нравится заниматься в школе Александрова.

Помимо Елисея, Микаэлы и Эмилии в составе «Малюток» выступают еще несколько детей. Когда они выходят к слушателям со своими крошечными скрипочками, это выглядит столь трогательно, что многие зрители начинают украдкой утирать слезы.

Были в концерте и сольные номера. Так, например, трехлетняя Василиса Соколова исполнила две старинные песенки – французскую и неаполитанскую. Алиса Собочева сыграла произведения композиторов Боккерини и Рубинштейна. После этого обе девочки надели нарядные шляпки и вместе исполнили задорный джазовый рэгтайм.

С 1958 года в школе имени А. Александрова получили начальное музыкальное образование более 1600 детей, многие из них впоследствии стали профессиональными музыкантами.

Яна Бобылкина



Адрес страницы: <http://dorogomilovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2254745.html>
